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TepMocTolKkue BakyyMHbl€ NAacTUHbI

FSHB 25 - FSHB 250

OnucaHume:

[MpOYHbIE 1 U3HOCOCTOWKIE BaKYYMHbIE NAACTUHbI, TEPMOCTONKOE
UCMONHEHWe NNacTUH. YNOTHEHME NNacTUHbI NPOU3BESEHO U3
CWUUKOHA UMW COeUHEHUS BUTOHA C KOHTAKTHOW MOBEPXHOCTHIO
(cbeTp) ans paboTbl B BLICOKOM TEMMNEPATYPHOM pexume. B cnyyae
“3HOCa YNNOTHEHWE MEHSIETCS Ha HOBOE. LieHTpanbHas nogava
BaKyyMa Yepes COeAMHUTENbHbIA HUMNENb UK BHYTPEHHIOK pe3boy.

FEZER

Simply move more.

FSHB 90 ... FSHB 250

CoeAunHUTENbHbIN NaTPYy60K / BUHT

. MpumeHeHune:
E - Ong 3axBata paCKaJ'IéHHbIX 3aroToBOK.
2 - ponrocpoyHas TemnepatypHas yctoitumsocTb B 250/300°C (SI/VI)
.g - KpaTkocpoyHas TemnepaTtypHas yctonumsocTb B 350/400°C (SI/VI)
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e BHumaHume!
4] nOCKOHbe Matepuan (beTp He MOXeT 00ecneynTb onTMaribHOM
§ repMeTn3aLinm 3aroToBoK MNpn nX 3axsare, HG‘06X0,EI,I/IMO Hann4ne
g BbICOKOMPOM3BOAUTESTIbHOIO Hacoca.
:
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<
ApPTUKYNbHBLIA HOMEpP
? T BakyyMHas BakyyMHas CMeHHoe CMeHHoe
e an nnacTuHa nnacTuHa ynnoTHeHue ynnoTHeHue
'ga SI-T VI-S SI-T VI-S
2
b FSHB 25 1.01.1.0194 1.01.1.0195 - ANF-8-1/8
§ FSHB 40 1.01.1.0196 1.01.1.0197 ANF-8-1/8
© FSHB 70 1.01.1.0198 1.01.1.0199 --- - ANF-8-1/8
. FSHB 90 1.11.1.0084 1.11.1.0545 2.11.2.0005 2.11.2.0004 ASB-3/8
2 FSHB 120 1.11.1.0080 1.11.1.0548 2.11.2.0181 2.11.2.0001 ASB-3/8
E_ FSHB 180 1.11.1.0081 1.11.1.0547 2.11.2.0180 2.11.2.0002 ASB-3/8
a FSHB 250 1.11.1.0083 1.11.1.0546 2.11.2.0179 2.11.2.0003 ASB-1/2
E
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XapakTepucTuku
£
% Yp.ep)x cuna* O6bem ** CBo# Bec
g (n) (kr)
T FSHB 25 0,06 0,03
B FSHB 40 0,08 0,05
FSHB 70 50 0,12 0,16
2 FSHB 90 150 0,16 0,34
E FSHB 120 210 0,21 0,56
o FSHB 180 930 0,26 0,82
-.% FSHB 250 1280 0,69 2,60
(]
§ * MpusedeHa senuyuHa ydepxkusatowiel cunbl (H) npu paboyem sakyyme 60%, 6e3
© y4yéma ¢hakmopa 6e3ornacHocmu Ha po8HOU CyxoUl nogepxHocmu.
0
** O6BEM PUCOCOK 8 HEHa2PyXeHHOM COCMOSIHUU.
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B 2.69

1.31.1.0030
1.31.1.0030
1.31.1.0030
1.31.2.0123
1.31.2.0123
1.31.2.0123
1.31.2.0008

TepMocTolkne BakyyMHble NAACTUHbI

FSHB 25 - FSHB 250

FEZER

Simply move more.

1. Basics
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FSHB 25 ... 70
Pasmepbl

FSHB 25
FSHB 40
FSHB 70
FSHB 90
FSHB 120
FSHB 180
FSHB 250

KpenéxHble anemMeHTbI

FSHB 25 ... FSHB 70

* HenodsuxHas ¢pukcayusi.
**[ModsuxxHas hukcayus.

70
90
120
180
250

YcTaHOBKa BaKyyMHbIX NPUCOCOK
SAK **

24
93
110
126
194

SAS-M12x1-1/4
FSHB 90 ... HSHB 120 ‘ SAS-M16x1,5-3/8

FSHB 180 ... FSHB 250 | SAS-M20x1,5-1/2
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FSHB 90 ... FSHB 120
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KomnakT.koHHEeKTOp |
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HOepxaTtenu

Pe3bboBas BTynka
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